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Своєчасно знайти, виховати й розвинути задатки і здібності у своїх вихованців, своєчасно розпізнати в кожному його покликання — це завдання стає тепер найголовнішим у системі навчально-виховного процесу.

В.О. Сухомлинський

Мета:

Провести аналіз сучасного стану проблеми навчання та розвитку творчого потенціалу обдарованих учнів та показати можливості її розв’язання через запровадження інноваційних технологій підтримки та розвитку обдарованих
Завдання: 

 - презентувати педагогічний досвід навчальних закладів  щодо організації роботи з обдарованими дітьми;
- розглянути сучасні підходи до вирішення проблеми створення умов для розвитку обдарованості особистості; 

- окреслити перспективи подальшої роботи з даного напрямку

Обдарована особистість – сукупність природних та інтелектуальних здібностей, що сприяють поглибленому розумінню навколишнього світу, забезпечують високоякісне навчання і творчість учнів.[image: image1.jpg]



Здібності – індивідуальні психологічні особливості, які сприяють творчому розвитку особистості.

Ознаки обдарованої дитини:

1. Часто перескакують через послідовні етапи розвитку.

2. Мають чудову пам’ять, яка базується на абсолютному мисленні.

3. Класифікують усно доступну інформацію.

4. Мають великий словниковий запас.

5. займаються кількома справами одразу.

6. Дуже допитливі, активно досліджують навколишній світ.

7. Здатні знаходити причинно-наслідкові зв’язки, самостійно робити висновки.

8. Із задоволенням приймають складні довгострокові завдання.

9. Довгий час концентрують свою увагу на одній справі.

10. Добре розвинуте почуття гумору.

11. Негативно оцінюють себе.

12. Намагаються розв’язати більш складні проблеми. 

13. Володіють екстрасенсорними здібностями.

План роботи:

1. Організаційний етап.

Реєстрація учасників семінару.

2. Установочно-мотиваційний етап

1. Повідомлення мети та завдань круглого столу

Меломедова М.Г., методист РМК

2. Мотивація учасників круглого столу, налаштування їх на роботу шляхом перегляду відеоролику «Проблеми обдарованих учнів».

Позняк К.С., методист-психолог РМК

3. Аналіз реалізації «Комплексної програми розвитку освіти Київського району м. Донецька на 2011-2015 р.р.» щодо роботи з обдарованими дітьми за підсумками 2012-2013 н.р.»

Позняк К.С., методист-психолог РМК

3. Презентація педагогічного досвіду

1. Презентація досвіду роботи з обдарованими дітьми переможця обласного конкурсу «Кращий навчальний заклад щодо роботи з обдарованими дітьми» у номінації «Робота з обдарованими дітьми в навчальних закладах нового типу й спеціалізованих навчальних закладах»

Сіліна Н.Г., заст. директора з НМР ДГ № 70

2. Система роботи практичного психолога з обдарованими дітьми

Дмитрієва О.В., практичний психолог ДГ № 70

3. Формування науково-дослідницьких навичок учнів шляхом організації роботи наукового товариства ліцеїстів (НТЛ).
                                                     Худякова І.І., заст.. директора з НВР ДЛ № 48
4. Перегляд відеоролику « 7 чудес світу»

Позняк К.С., методист-психолог РМК

5. Презентація моделі роботи з обдарованими учнями ДЗОШ № 47

Кропова Н.І., заст. директора з виховної роботи ДЗОШ № 47

6. Виховання особистості учнів в єдиному Європейському освітньому просторі

                                            Нальотова Н.М., учитель німецької мови ДЗОШ № 19

7. Ведення банку даних по роботі з обдарованими дітьми у програмі Microsoft Access, з досвіду роботи ДЗОШ № 57

                                          Івахненко С.В., учитель інформатики ДЗОШ № 57 

      4. Практичний блок

1. Тест на визначення схильності учителя до роботи  з обдарованими учнями.
                                                                Позняк К.С., методист-психолог РМК
2. Обговорення практичного досвіду роботи
                                                                        Меломедова М.Г., методист  РМК
Рекомендації круглого столу:

1. Ретельно здійснювати підбір кадрів, які працюють з обдарованими дітьми, враховувати такі важливі якості вчителя як успішний досвід педагогічної роботи, зрілість, емоційну стабільність, цілеспрямованість та творчий початок.

2. Постійно знайомити педагогічний колектив з теоретичними наробками та передовим досвідом практичної роботи з обдарованим учнями.

3. Сприяти розробці спеціальних програм для обдарованих дітей.

4. Сприяти впровадженню нових педагогічних технологій навчання та розвитку в умовах масової школи.

5. Формувати мережу міжшкільних факультативів, які спрямовані на отримання учнями додаткової освіти і забезпечують єдиний підхід до інтелекту обдарованих учнів району.

6. Приділяти увагу створенню профільних класів, класів з поглибленим вивченням предметів.

7. Заохочувати творчу та новаторську діяльність педагогів, які працюють з обдарованими дітьми.

8. Вишукувати резерви для заохочення досягнень обдарованих учнів.

9. Враховувати при організації роботи з обдарованими дітьми зростаючу роль позашкільної діяльності обдарованих дітей через мережу гуртків, різноманітних секцій.

10. Посилити увагу до проблеми міжпредметних зв'язків в індивідуальній роботі з обдарованими дітьми.

11. Створювати умови для сумісної роботи обдарованих учнів при мінімальній ролі вчителя.

12. Створити в навчальних закладах атмосферу високої відповідальності і творчого пошуку, співробітництва, зацікавленості у результатах праці.

